

I

Pag.	PRODOTTO	Pag.	PRODOTTO
01	Affettatrici inclinate	38	Cutter
06	Affettatrici verticali	39	Tagliav erdure - Tagliam ozzarella
15	Tritacarne - Tritacarne-grattugia	41	Frullatori a immersione
18	Tritacarne	42	Sterilizzatori
24	Master	43	Dispenser / Sigillatrici
28	Insaccatrici	44	Pelapatate
30	Impastatrici	45	Lavacozze, Pelacipolle
31	Hamburgeratrici	46	Tostiere
32	Grattuge	47	Salamandre / Roller toast
33	Tagliam ozzarella	48	Piastre
34	Macinacaffè / Macinapepe	50	Tagliawurstel / Girawurstel
34	Combinati MCG - MPF - MCGP	51	Hot - dog / Scaldapane / Vetrinette brioché
35	Segaossa	52	Vetrinetta / Forno pizza / Piastra scaldapizza
		53	Pale per pizza

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

PREZZI: Non sono impegnativi, possono subire variazioni senza obbligo di preavviso e in tal caso saranno confermati all'ordine.

CONSEGNA: Spedizioni giornaliere. Per materiale non disponibile a magazzino al momento dell'ordine seguirà ns. conferma.

MERCE: Resa franco ns. stabilimento. La merce viaggia a rischio e pericolo del committente, per cui non siamo responsabili per eventuali danni subiti dalla merce durante il trasporto. Anche in caso di spedizioni con addebito del trasporto in fattura. Possibili contestazioni dovranno essere effettuate esclusivamente all'atto della consegna per immediata in diviazione della responsabilità.

SPEDIZIONI: A mezzo corriere con cui siamo convenzionati. Per eventuale consegna con ns. mezzi addebito del 3,5% sul valore netto del venduto.

I.V.A.: 20%, o quella in vigore all'atto della fatturazione, a carico dell'acquirente

PAGAMENTO: Sconto riservatoVi _____% alle seguenti condizioni:

- pagamento anticipato ulteriore sconto 3%;
- pagamento contanti al ritiro della merce ulteriore sconto 2%;
- pagamento con R.B. 60 gg data consegna;
- pagamento oltre 60 gg., addebito interessi mensili 1,25%;
- spese bollo effettuate a norma di legge a carico del cliente.

ACCREDITI: eventuali note di accredito saranno scalate nella fattura successiva.

RITORNI: eventuali ritorni autorizzati di merce con imballo integro, sarà trattenuta una quota pari al 10% del valore, con un minimo di € 52,00.

SI RICHIEDE OBBLIGATORIAMENTE IL PAGAMENTO IN CONTRASSEGNO:

- per le nuove forniture
- al superamento del fido concesso
- per l'invio dei ricambi

GARANZIA: 1 anno per difetti di costruzione, merce franco ns. stabilimento.

ASSISTENZA TECNICA: a carico del rivenditore per tutta la durata della garanzia

L'installazione e l'istruzione sull'utilizzo delle macchine e dei suoi accessori è a carico del rivenditore. La garanzia decade sul prodotto danneggiato o compromesso da un'uso scorretto o comunque non conforme a quanto riportato sul libretto di uso e manutenzione.

Qualora l'ammontare della fattura risultasse inferiore a € 100,00 verrà addebitato l'importo di € 15,00 a titolo di concorso spese a causa degli alti costi di gestione che rendono antieconomica l'emissione di fatture di modesto valore.

Le caratteristiche tecniche ed estetiche delle ns. macchine possono variare senza alcun preavviso.

TUTTE LE IMMAGINI DEL PRESENTE LISTINO SONO PURAMENTE INDICATIVE

Per i codici richiedere il tabulato specifico

SOMMARIO

Pag.	PRODOTTO
54	Gruppi multipli bar / Tritagliaccio
55	Ice spaghetti / Spremiagrumi manuale / Frappè
57	Frullatori
59	Spremiagrumi
60	Lastre in polietilene / Piani in polietilene
61	Copricoppo / Struttura tavoli
62	Cepi in polietilene
63	Abbattitori - Surgelatori di temperatura
	Prodotti commercializzati
64	Pacjoet / Cuociso
65	Bilance / Forni a microonde
66	Forni a microonde
68	Piastre a induzione
69	Impastatrice planetaria

GB

Pag.		Pag.	
01	Gravity feed slicers	38	Bowl Cutters
06	Vertical slicers	39	Vegetable and mozzarella processor
15	Meat grinders, meat grinders / cheese graters	41	Handheld mixer
18	Meatgrinders	42	Sterilizers
24	Meat grinder / meat mixers Master	43	Shrink wrappers / Sealers
28	Sausage stuffers	44	Potato peeler
30	Meat mixers	45	Mussel cleaner, Shell washers
31	Hamburger presses	46	Toasters
32	Cheese grater	47	Salamanders / Roller toast
33	Mozzarella cutters	48	Contact grills
34	Coffee and pepper grinders	50	Wurstel cutters / Roller-type wurstel-heater
34	Coffee and pepper grinders / graters	51	Hot - dog / Bread warmer / Display croissants
35	Band saws	52	Display pizza / Pizza oven / Pizza heating plate
		53	Pizza peelers

SUMMARY

Pag.	
54	Multiple group / Ice crusher
55	Ice spaghetti / Manual squeezer / Milkshaker
57	Blenders
59	Citrus squeezer
60	Polyethylene sheets / Working surfaces
61	Chopping block covers / Working table
62	Polyethylene chopping block
63	Blast chillers
	Distributed equipment
64	Pacjoet / Rice cookers
65	Scales / Microwave ovens
66	Microwave ovens
68	Induction hobs
69	Planetary mixer

SALE TERMS AND CONDITIONS

PRICES: Prices are not binding and are subject to change without notice.

SHIPMENT & DELIVERY: Equipment is shipped EXW. Goods are shipped in good condition. As you receive the goods, promptly inspect them and in the event of damages, immediately notify carrier and file a claim. Any claim for damaged merchandise must be processed through the delivering carrier by the consignee or the buyer. Sirman cannot accept any claim for damages.

YOUR DISCOUNT IS: _____%

PAYMENT: Wire transfer in advance or C.O.D. unless otherwise agreed.
Payment in advance is required FOR FIRST ORDER WHEN CREDIT HAS BEEN EXCEEDED FOR SPARE PARTS

WARRANTY: One year on parts. Parts are shipped EXW. Labor not included.

The installation and instruction on the use of machines and their accessories are provided by the dealer/distributor. The warranty does not apply to damaged products or to products that have not been operated or used in accordance with the operation and maintenance manual.

A € 15,00 service charge is added to all orders less than € 100,00 net.

Machine specifications and design may change without notice.

Ask us for the complete code listing



SOMMAIRE

FR

Pag.		Pag.		Pag.	
01	Trancheurs gravités	38	Cutters	54	Ligne bar / Broyeurs à glace
06	Trancheurs verticaux	39	Coupe légumes - coupe mozzarella	55	Ice spaghetti / Presse agrumes manuels / Milkshakers
15	Hachoirs - Hachoir-râpe	41	Mixeurs plongéant	57	Blendeurs
18	Hachoirs	42	Stérilisateur	59	Presse agrumes
24	Hachoirs Mélangeurs Master	43	Dispenser / Scelleuses	60	Plaques polyéthylène / Plaques polyéth.
28	Pousoirs	44	Eplucheuses	61	Surfaces billots / Structures tables
30	Mélangeurs	45	Lave moules, Epluche-oignons	62	Billots polyéthylène
31	Presse-hamburger manuels	46	Tosteurs	63	Cellule de refroidissement rapide
32	Râpes fromages	47	Salamandres / Rollers Toast		Produits commercialisés
33	Coupe mozzarella	48	Panini grills	64	Pacojet / Cuiseurs riz
34	Moulins à café - Moulins à poivre	50	Coupe-würstel / Chauffe-würstel	65	Balances / Fours à micro-ondes
34	Combinés MCG - MPF - MCGP	51	Hot-dog / Chauffe-pain / Vitrites croissants	66	Fours à micro-ondes
35	Scies à os	52	Vitrites pizza / Fours à pizza / Plaques chauffantes	68	Inductions
		53	Pelles pour pizza	69	Mélangeur planétaire

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

PRIX: Ils ne sont pas engageants et peuvent être changés sans obligations de préavis, dans ce cas ils seront confirmés au moment de la commande.

MARCHANDISE: Départ usine. Les marchandises voyagent au risque et péril du commettant, nous ne sommes pas responsables des éventuels dommages subis pendant le transport.
 Toute réclamation devra être présentée au moment de la livraison pour l'immédiate in divi duation de la responsabilité.

REGLEMENT: Selon les accords qui seront pris.
 REMISE POUR VOUS _____ %

RETOURS: Eventuels retours, préalablement autorisés, de marchandise avec emballage original en parfaites conditions, une quote-part du 10% de la valeur sera retenu, avec un minimum de € 52,00.

LE PAIEMENT DOIT ETRE OBLIGATOIREMENT EN COMPTANTS OU CONTRE REMBOURSEMENT:

- pour les premières fournitures
- au dépassement du crédit accordé
- pour l'envoi des pièces détachées

GARANTIE: Un an pour défaut de construction, pièces franco notre usine.

ASSISTENCE TECHNIQUE: A la charge du revendeur pour toute la période de la garantie

L'installation et l'instruction sur l'utilisation des machines et leurs accessoires est à la charge du revendeur. La garantie décline sur produits endommagés ou compromis par une mauvaise utilisation ou non conforme à ce qui est indiqué sur le manuel d'utilisation et manutention.

Dans le cas où le montant de la facture résulterait inférieur à € 100,00 on vous débitera € 15,00 comme participation aux frais à cause de gestion élevés qui rendent antiéconomique l'émission des factures de modique valeur

LES DESSINS DANS LA LISTE DE PRIX N'ONT QU'UNE VALEUR INDICATIVE.

Pour les numéros de référence demander le tableau spécifique.



ÍNDICE

ES

Pag.		Pag.		Pag.	
01	Cortadores inclinados	38	Cutter	54	Grupos Multiplo bar / Triturador
06	Cortadores verticales	39	Cortador de verduras	55	Ice spaghetti / Exprimidoras manuales / Batidoras
15	Picador de carne-Picador de carne-rallador	41	Licua dorada inmersión	57	Licua dorada
18	Picador de carne	42	Esterilizadores	59	Exprimidoras
24	Picador de carne mezclador Master	43	Empacadora	60	Planos en polietileno
28	Embutidoras	44	Pelador de patatas	61	Cubrecupo / Estructura para mesa
30	Amasadoras	45	Lavamejillónes, Pelaciopole	62	Cepillos en polietileno
31	Máquinas para hamburguesas	46	Tostadores	63	Ultracongeladores
32	Ralladores	47	Salamandras / Tostadores Roller		Productos comercializados
33	Cortadora de mozzarella	48	Placas	64	Pacojet / Cocinador de arroz
34	Molino para café / molino para pimienta	50	Cortador de salchichas / Girador de salchichas	65	Balanza / Horno de microondas
34	Combinati MCG - MPF - MCGP	51	Hot-dog / Calienta pan / Vitrine croissants	66	Horno de microondas
35	Sierra de matarife	52	Vitrina pizza / Horno para pizza / Placa para pizza	68	Placas inducción
		53	Palas para pizza	69	Amasador planetaria

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

PRECIOS: No son fijos, pueden ser variados sin obligación de preaviso y en este caso tienen que ser confirmados al recibir el pedido

ENTREGA: Envíos diarios. Para el material no disponible en almacén la recepción del pedido enviaremos nuestra confirmación

MERCANCIA: Franco fabrica. La mercancía viaja a riesgo del comprador, por eso no somos responsables por daños eventuales sufridos durante el transporte.
 Los posibles reclamos tienen que ser efectuados exclusivamente en el momento de la entrega para una inmediata individualización de la responsabilidad.

DESPACHOS: Por medio de un correo convencional. Para una eventual entrega con nuestros medios de transporte haremos un adebito del 3,5% sobre el valor neto del vendido.

D.P.P.: 20% o la vigente al momento de la facturación, a cargo del comprador

PAGO: Descuento reservado _____ % a las siguientes condiciones

- pago adelantado descuento adicional 3%
- pago en efectivo en el momento del retiro de la mercancía descuento adicional 2%
- pago más allá de los 60 días, adebito de intereses mensuales del 1,25%
- gastos estampilla efectos a norma de ley a cargo del cliente

NOTA DE ACREDITO: eventuales notas de crédito serán descontadas en ocasión de la factura siguiente

MAQUINAS DEVUELTAS: eventuales devoluciones de mercancía autorizada con embalaje íntegro, deduciremos una cuota equivalente al 10% del valor, con un mínimo de € 52.

SE PIDE OBLIGATORIAMENTE EL PAGO EN CONTRASEÑO:

- para las nuevas entregas
- al superar el crédito otorgado
- para el envío de repuestos

GARANTIA: 1 año para defectos de construcción, mercancía franco fabrica

ASISTENCIA TECNICA: a cargo del revendedor por toda la duración de la garantía

La instalación y las instrucciones sobre la utilización de las máquinas y de sus accesorios es a cargo del revendedor. La garantía decae sobre el producto dañado o comprometido para una utilización incorrecta de cualquier modo no en conformidad a lo que está indicado en el manual de utilización y manutención.

Si el importe de la factura resulta inferior a Euro 100,00 será debitado el importe de Euro 15 a título de gastos emisión facturas con importes pequeños.

Las características técnicas y estéticas de nuestras máquinas pueden variar sin ningún preaviso.

TODAS LAS IMAGENES DE LA PRESENTE LISTA DE PRECIOS SON PURAMENTE INDICATIVAS .

Para los códigos pedir la lista específica.

195 - 220 - 250 - 275



TOPAZ



	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corsa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Plato Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
TOPAZ 195	195/8"	110-0,15	12	130x145	162	185x165	385x355xH360	310x220	10,5	430x400x370	13
TOPAZ 220	220/9"	125-0,20	13	150x200	245	200x220	550x410xH400	380x250	13	600x500x420	17
TOPAZ 220 A.I.	220/9"	125-0,20	13	160x200	245	200x220	550x410xH400	380x250	13,5	600x500x420	17,5
TOPAZ 250 C	250/10"	125-0,20	13	185x200	240	230x230	500x410xH400	380x250	14	600x500x420	18
TOPAZ 250	250/10"	125-0,20	13	185x215	235	220x225	515x410xH455	412x255	15,5	600x500x420	19,5
TOPAZ 275	275/11"	125-0,20	13	210x220	235	220x225	525x410xH455	412x255	16	600x510x510	21

			Normale Cod. 10 _____	CE Domestico Cod. 14 ____ 22	CE prof.	
__190402	Topaz 195	€	338,00	380,00		B
__220402	Topaz 220	€	381,00	425,00		B
__220502	Topaz 220 A.I.	€	405,00	447,00		B
__250702	Topaz 250 C	€	454,00	480,00	Prossimo arrivo	B
__250502	Topaz 250	€	496,00	532,00		B
__270502	Topaz 275	€	584,00	605,00		B

195 - 220 - 250



PERLINA - PERLA

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corsa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Plato Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
PERLINA 195	195/8"	110-0,15	12	130x145	162	185x165	385x355xH360	310x220	10,5	430x400x370	13
PERLA 220	220/9"	125-0,20	13	150x200	245	200x220	470x390xH400	380x250	13,5	600x500x420	17
PERLA 220 A.I.	220/9"	125-0,20	13	160x200	245	200x220	470x390xH400	380x250	13,5	600x500x420	17,5
PERLA 250 C	250/10"	125-0,20	13	185x200	240	230x230	520x420xH410	380x250	14	600x500x420	18
PERLA 250	250/10"	125-0,20	13	185x215	235	220x225	515x410xH455	412x255	15,5	600x500x420	19

			Normale Cod. 10 _____	CE Domestico Cod. 14 ____ 22		
__190002	Perlina 195	€	343,00	383,00		B
__220002	Perla 220	€	386,00	429,00		B
__220102	Perla 220 A.I.	€	413,00	455,00		B
__250302	Perla 250 C	€	470,00	488,00		B
__250102	Perla 250	€	501,00	544,00		B

★ MIRRA



220 - 250 - 275 - 300

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corso carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Platto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
MIRRA 220 C	220/9"	125-0,20	13	160x200	225	230x230	545x530xH465	395x245	17	600x500x420	22
MIRRA 220 A.I. C	220/9"	125-0,20	13	160x200	225	230x230	545x530xH465	395x245	17,5	600x500x420	22
MIRRA 250 C	250/10"	125-0,20	13	175x200	230	230x230	545x530xH465	395x245	18	600x500x420	22,5
MIRRA 275 C	275/11"	125-0,20	13	190x205	230	230x230	560x550xH490	395x245	20	800x600x520	25
MIRRA 275	275/11"	160-0,25	13	195x250	285	250x275	640x610xH510	435x295	20	800x600x520	25
MIRRA 300	300/12"	160-0,25	13	215x250	285	250x275	640x610xH510	435x295	21	800x600x520	26

		Normale Cod. 10 _____	CE Domestico Cod. 14 ____22	CE prof. Cod. 15 ____W	
__223202	Mirra 220 C	€ 499,00	515,00 °	/	B
__223302	Mirra 220 A.I. C.	€ 516,00	539,00 °	635,00 *	B
__253302	Mirra 250 C	€ 522,00	551,00 °	670,00 *	B
__253382W	Mirra 250 C STAC. parafetta tondo / Round slice deflector / pare tranches rond / protector cuchilla redond	€ 542,00	571,00	690,00	B
__273302	Mirra 275 C	€ 626,00	682,00	733,00	A
	Aumento per parafetta tondo / Round slice deflector Augmentation pare tranches rond / Aumento protector cuchilla redond	€ 20,00	20,00	20,00	
__273002	Mirra 275	€ 800,00	/	945,00	A
__303002	Mirra 300	€ 850,00	/	975,00	A

° = Marchio IMQ / IMQ (Italian Quality Mark) certified / Marque IMQ / Etiqueta IMQ

* = Certificato con sorveglianza IMQ / IMQ certificate of control / Certificat de Surveillance IMQ / Certificado con control IMQ

★ QUARZO



250 - 275 - 300

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corso carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Platto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
QUARZO 250	250/10"	160-0,25	14	185x200	265	210x235	570x550xH485	435x290	21,5	800x600x520	26
QUARZO 275	275/11"	160-0,25	14	205x200	265	210x260	570x550xH520	435x290	23	800x600x520	27,5
QUARZO 300	300/12"	210-0,30	14	210x200	265	210x260	605x550xH520	435x290	24	800x600x520	28,5

		Normale Cod. 10 _____	CE prof. Cod. 15 ____P	
__253602	Quarzo 250	€ 881,00	1.034,00 *	A
__273602	Quarzo 275	€ 916,00	1.080,00 *	A
__303102	Quarzo 300	€ 945,00	1.100,00 *	A

250 - 275 - 300 - 330 - 350



AGATA

	Ø Lama Ø Blade Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur	Spessore taglio Cut thickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corsa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Platò Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/Hp	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
AGATA 250	250/10"	160-0,25	15	195x2.35	270	245x2.35	600x5.95xH.485	440x3.30	20,5	800x6.00x5.20	27,5
AGATA 275	275/11"	160-0,25	15	205x2.35	280	245x2.35	615x5.95xH.485	440x3.30	22	800x6.00x5.20	28
AGATA 300	300/12"	200-0,30	15	220x2.35	275	280x2.70	650x6.30xH.530	440x3.30	24	800x6.00x5.20	31
AGATA 330	330/13"	260-0,35	15	230x2.70	325	280x2.70	710x6.20xH.595	510x3.25	33,5	750x6.50x5.90	40
AGATA 350	350/14"	260-0,35	15	250x2.70	330	280x2.70	710x6.20xH.610	510x3.25	35	750x6.50x5.90	41,5

			Normale		CE prof.	
			Cod. 10_____		Cod. 15____P	
__258.002	Agata 250	€	638,00		881,00	A
__278.002	Agata 275	€	700,00		955,00	A
__308.002	Agata 300	€	865,00		1.094,00	A
__338.402	Agata 330	€	1.140,00		1.455,00	A
__358.402	Agata 350	€	1.290,00		1.611,00	A

300 - 330 - 350



GEMMA

	Ø Lama Ø Blade Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur	Spessore taglio Cut thickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corsa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Platò Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/Hp	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
GEMMA 300	300/12"	210-0,30	14	215x2.50	285	305x2.40	650x6.40xH.590	480x3.30	31	750x6.50x5.90	37
GEMMA 330	330/13"	210-0,30	14	235x2.50	285	305x2.40	670x6.40xH.590	480x3.30	32,5	750x6.50x5.90	38,5
GEMMA 350	350/14"	210-0,30	14	240x2.50	285	305x2.40	670x6.40xH.600	480x3.30	34,5	750x6.50x5.90	41

			Normale		CE prof.	
			Cod. 10_____		Cod. 15____O	
__303.602	Gemma 300	€	1.250,00		1.540,00 *	A
__333.602	Gemma 330	€	1.400,00		1.640,00 *	A
__353.102	Gemma 350	€	1.435,00		1.740,00 *	A



SELCE - SELCE SILVER

350 - 370



	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cut thickness Épaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Correa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Piatto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Écartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/Hp	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
SELCE 350	350/14"	290-0,40	14	250x280	350	320x285	755x660xH690	550x375	43,5	840x840x760	59,5
SELCE 370	370/14"	290-0,40	14	260x280	350	320x285	755x660xH690	550x375	44,5	840x840x760	60,5
SELCE SILVER 350	350/14"	290-0,40	14	250x280	350	320x285	755x660xH690	550x375	43,5	840x840x760	59,5
SELCE SILVER 370	370/14"	290-0,40	14	260x280	350	320x285	755x660xH690	550x375	44,5	840x840x760	60,5

			Normale Cod. 10 _____	CE prof. Cod. 15 ____O	
__353602	Selce 350	€	1.662,00	1.965,00 *	I
__373602	Selce 370	€	1.812,00	2.070,00 *	I
__3536A02S	Selce Silver 350	€	/	2.180,00 *	I
__3736A02S	Selce Silver 370	€	/	2.295,00 *	I



INGRANAGGI

300 - 350 - 370 - 390



	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cut thickness Épaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Correa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Piatto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Écartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/Hp	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
GEMMA 300 ingr.	300/12"	210-0,30	14	215x250	285	305x240	650x640xH590	480x330	31	750x650x590	37
INGRANAGGI 350	350/14"	310-0,45	13	250x285	370	285x320	770x610xH630	560x395	47	910x680x550	51,5
INGRANAGGI 370	370/15"	310-0,45	13	265x285	360	285x320	770x610xH630	560x395	48	910x680x550	52,5
INGRANAGGI 390	390/16"	310-0,45	13	270x285	360	285x320	770x610xH630	560x395	49	910x680x550	54

			Normale Cod. 10 _____	CE prof. Cod. 15 ____O	
__304602	Gemma ingrannaggi	€	1.615,00	1.900,00	D
__354602	Ingranaggi 350	€	2.030,00	2.360,00	D
__374602	Ingranaggi 370	€	2.118,00	2.495,00	D
__394602	Ingranaggi 390	€	2.300,00	2.620,00	D

350 - 370 - 385



GALILEO

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corona carrello Run or carriage Carrage Desplazamiento carro	Platò Hopper Platbau Plab	Dimensioni max. Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Intrasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
GALILEO 350	350/14"	290-0,40	30	Ø 250 - 320x210	365	320x350	800x680xH700	575x410	50	870x840x760	69
GALILEO 370	370/15"	290-0,40	30	Ø 266 - 320x225	365	320x350	820x680xH700	575x410	52	870x840x760	71
GALILEO 385	385/16"	290-0,40	30	Ø 280 - 320x230	365	320x350	820x680xH700	575x410	54	870x840x760	73
GALILEO 350 AUT.	350/14"	290-0,40	30	Ø 250 - 320x210	365	320x350	800x680xH700	575x410	50	870x840x760	69
GALILEO 370 AUT.	370/15"	290-0,40	30	Ø 266 - 320x225	365	320x350	820x680xH700	575x410	52	870x840x760	71
GALILEO 385 AUT.	385/16"	290-0,40	30	Ø 280 - 320x230	365	320x350	820x680xH700	575x410	54	870x840x760	73

			CE prof. Cod. 15	
__ 354 0G02O	Galileo 350 Standard	€	2.000,00	
__ 374 0G02O	Galileo 370 Standard	€	2.100,00	
__ 394 0G02O	Galileo 385 Standard	€	2.200,00	
__ 354 002S	Galileo 350	€	2.260,00	
__ 374 002S	Galileo 370	€	2.315,00	
__ 394 002S	Galileo 385	€	2.365,00	
__ 354 1G02O	Galileo 350 Ingranaggi Standard	€	2.480,00	
__ 374 1G02O	Galileo 370 Ingranaggi Standard	€	2.540,00	
__ 394 1G02O	Galileo 385 Ingranaggi Standard	€	2.600,00	
__ 354 102S	Galileo 350 Ingranaggi	€	2.780,00	
__ 374 102S	Galileo 370 Ingranaggi	€	2.830,00	
__ 394 102S	Galileo 385 Ingranaggi	€	2.880,00	
__ 354 212S	Galileo 350 Automatica	€	4.450,00	
__ 374 212S	Galileo 370 Automatica	€	4.550,00	
__ 394 212S	Galileo 385 Automatica	€	4.680,00	
19510457	Appl. spond. tagliav erdure / Vegetable - Small product holding bar Application barre coupe legumes / Aplicacion barandilla corta verduras	€	94,00	



CE PROFESSIONALE	NOTE:	
	A PULSANTIERA OPERA DI SERIE SU / STANDARD OPERA ELECTRONIC SWITCH: PANNEAU COMMANDES OPERA / BOTONERA OPERA	GEMMA; SELCE; INGRANAGGI; VERTICALI 300+370; AUTOMATICA; AGATA 330 - 350
	B PULSANTIERA SID DI SERIE SU / STANDARD SID ELECTRONIC SWITCH: PANNEAU COMMANDES SID / BOTONERA SID	LEONARDO; SELCE SILVER
	C INTERRUPTORE CE PROFESSIONALE DI SERIE SU / STANDARD CE PROFESSIONAL SWITCH INTERRUPTEUR CE PROFESSIONNEL / INTERRUPTOR CE PROFESIONAL	MIRRA; MIRRA VERTICALI
D PULSANTIERA SIRMAN DI SERIE / SIRMAN PUSH BOTTON PANEL PANNEAU COMMANDES SIRMAN / BOTONERA SIRMAN	MINI; AGATA; QUARZO; VAS 250 - 275	
NORMALE / CE DOM	E INTERRUPTORE STANDARD / STANDARD SWITCH INTERRUPTEUR STANDARD / INTERRUPTOR ESTÁNDAR	TOPAZ; PERLA; MINI; MIRRA
	F INTERRUPTORE ROTATIVO / ROTATIVE SWITCH INTERRUPTEUR ROTATIF / INTERRUPTOR GIRATORIO	AGATA; QUARZO; GEMMA; SELCE; AGI; INGRANAGGI; AUTOMATICA NORMALE VV; VAS, VCS

AUTOMATICA



300 - 330 - 350 - 370

AUTOMATICA
 Piatto nettuno optional
 Optional Nettuno product plate
 Plateau nettuno optional
 Plato Nettuno opcional

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité de coupe Capacidad de corte	Corso carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento del carro	Piatto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
AUTOMATICA 300	300/12"	390-0,55	14	210x235	285	300x240	665x635xH730	475x320	48	800x670x930	61
AUTOMATICA 330	330/13"	390-0,55	14	235x235	295	300x240	690x635xH730	475x320	49,5	800x670x930	62,5
AUTOMATICA 350	350/14"	470-0,65	14	250x280	355	320x285	760x655xH810	555x370	64,5	800x670x930	77,5
AUTOMATICA 370	370/15"	470-0,65	14	260x280	355	320x285	765x695xH810	555x370	65,5	800x670x930	78,5
AUTOMATICA 300 VV	300/12"	352-0,50	14	210x235	285	300x240	665x635xH730	475x320	50	800x670x930	63
AUTOMATICA 330 VV	330/13"	352-0,50	14	235x235	295	300x240	690x635xH730	475x325	51,5	800x670x930	64,5
AUTOMATICA 350 VV	350/14"	439,3-0,60	14	250x280	355	320x285	760x655xH810	555x370	64,5	800x670x930	77,5
AUTOMATICA 370 VV	370/15"	439,3-0,60	14	260x280	355	320x285	765x695xH810	555x370	65,5	800x670x930	79
AUTOMATICA 300 S	300/12"	352-0,50	14	210x235	285	300x240	665x630xH730	475x320	50	800x670x930	63
AUTOMATICA 330 S	330/13"	352-0,50	14	235x235	295	300x240	690x635xH730	475x325	50,5	800x670x930	63,5
AUTOMATICA 350	350/14"	439,3-0,60	14	250x280	355	320x285	760x655xH810	555x370	64,5	800x670x930	77,5
AUTOMATICA 370	370/15"	439,3-0,60	14	260x280	355	320x285	765x695xH810	555x370	67,5	800x670x930	80,5

		Normale	CE prof.	
		Cod. 10 _____	Cod. 15 _____	
__303802	Automatica 300	€ 2.290,00	2.700,00	I
__333802	Automatica 330	€ 2.500,00	2.750,00	I
__353802	Automatica 350	€ 3.100,00	3.230,00	I
__373802	Automatica 370	€ 3.200,00	3.320,00	I
__303802V	Automatica 300 VV	€ 3.000,00	3.160,00	I
__333802V	Automatica 330 VV	€ 3.100,00	3.210,00	I
__353802V	Automatica 350 VV	€ 3.600,00	3.670,00	I
__373802V	Automatica 370 VV	€ 3.700,00	3.760,00	I
__303802P	Automatica 300 Super	€ 3.200,00	3.340,00	I
__333802P	Automatica 330 Super	€ 3.300,00	3.390,00	I
__353802P	Automatica 350 Super	€ 3.700,00	3.840,00	I
__373802P	Automatica 370 Super	€ 3.900,00	3.940,00	I

MINI VERT.

250



	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité de coupe Capacidad de corte	Corso carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento del carro	Piatto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
MINI 250 VERT.	220/9"	125-0,20	13	150x200	245	200x220	550x410xH400	380x250	13	600x500x420	17

		Normale	CE Domestico	CE prof.	
		Cod. 10 _____	Cod. 14 ____22	Cod. 15 ____P	
__255402	Mini 250 Vert.	€		785,00	B

220 - 250 - 275 - 300



MIRRA VERT. ★



	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corsa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento del carro	Platto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
MIRRA 220 VERT. C	220/9"	125-0,20	13	160x195	225	230x235	570x535xH405	395x257	17	600x510x510	24
MIRRA 250 VERT. C	250/10"	125-0,20	13	170x205	230	230x235	570x535xH410	395x257	18	600x510x510	25
MIRRA 275 VERT. C	275/11"	125-0,20	13	175x205	220	230x235	570x535xH425	395x257	18	600x510x510	25
MIRRA 250 C VERT. BS	250/10"	125-0,20	13	154x200	215	275x270	700x480xH600	395x257	21,5	750x650x590	28,5
MIRRA 275 C VERT. BS	275/11"	125/0,20	12	160x225	215	260x275	700x480xH770	395x257	22	750x650x590	29
MIRRA 275 VERT. BS	275/11"	125/0,20	13	165x235	265	285x260	740x500xH630	440x300	22	750x650x590	29
MIRRA 300 VERT. BS	300/12"	160-0,25	13	215x260	265	250x275	740x540xH770	440x300	27	750x650x590	34

Z					Normale	CE Domestico	CE prof.	
					Cod. 10 _____	Cod. 14 ____ 22	Cod. 15 ____ W	
__ 225B 002	Mirra 220 C Vert.	carro normale / regular carriage / chariot normal / plato normal	€	542,00	550,00	673,00	A	
__ 255B 002	Mirra 250 C Vert.	carro normale / regular carriage / chariot normal / plato normal	€	572,00	583,00	698,00	A	
__ 275B 002	Mirra 275 C Vert.	carro normale / regular carriage / chariot normal / plato normal	€	673,00	680,00	793,00	A	
__ 255B 202	Mirra 250 C VAS B.S.		€	785,00	800,00	885,00	A	
__ 275B 202	Mirra 275 C VAS B.S.		€	871,00	910,00	963,00	A	
__ 273B 202	Mirra 275 V.A.S. B.S.		€	/	/	1.080,00	A	
__ 303B 202	Mirra 300 V.A.S. B.S.		€	/	/	1.120,00	A	

300



AGATA VERT. ★

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corsa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento del carro	Platto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg	
AGATA 300 V. BS	300/12"	200-0,30	15	205x260	285	260x285	780x550xH580	440x330	27	750x650x590	33

			Normale	CE prof.	
			Cod. 10 _____	Cod. 15 ____ P	
__ 309 202	Agata 300 Vert. BS	€	1.110,00	1.312,00	A

★ VAS



300 - 350 - 370

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Mobilità Mobr Mobur Mobr	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité coupe Capacidad de corte	Correa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento del carro	Platò Hopper Plateau Platb	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Intrasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
VAS 300 BS	300/12"	210-0,30	14	205x235	290	235x270	780x520xH780	480x335	33	750x650x590	40
VAS 350 BS	350/14"	290-0,40	14	230x285	355	345x290	830x660xH770	555x380	45,5	840x840x760	61,5
VAS 370 BS	370/15"	290-0,40	14	245x285	360	345x290	850x670xH760	555x380	48	840x840x760	64

		Normale	CE prof.	
		Cod. 10_____	Cod. 15____O	
__305202	VAS 300 BS	€ 1.680,00	1.900,00 *	A
__355202	VAS 350 BS	€ 1.890,00	2.180,00 *	I
__375202	VAS 370 BS	€ 2.060,00	2.330,00 *	I

★ VCS



300 - 350 - 370

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Mobilità Mobr Mobur Mobr	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité coupe Capacidad de corte	Correa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento del carro	Platò Hopper Plateau Platb	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Intrasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
VCS 300	300/12"	210-0,30	14	210x220	285	320x200	670x645xH580	480x335	31,5	750x650x590	38
VCS 350	350/14"	290-0,40	14	230x255	360	480x255	820x760xH675	555x380	48	840x840x760	64
VCS 370	370/15"	290-0,40	14	240x255	360	480x255	820x760xH675	555x380	49	840x840x760	65

		Normale	CE prof.	
		Cod. 10_____	Cod. 15____O	
__305502	VCS 300	1.645,00	1.850,00 *	A
__355502	VCS 350	1.950,00	2.180,00 *	I
__375502	VCS 370	1.990,00	2.330,00 *	I

° = Marchio IMQ / IMQ (Italian Quality Mark) certified / Marque IMQ / Etiqueta IMQ

* = Certificato con sorveglianza IMQ / IMQ certificate of control / Certificat de Surveillance IMQ / Certificado con control IMQ

300 - 330 - 350 - 370 - 385

LEONARDO STANDARD



	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cut thickness Épaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corsa carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento carro	Piatta Hopper Plateau Platb	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Écartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/Hp	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
LEONARDO STANDARD 300 BS	300/12"	210-0,30	22	215x240	270	240x275	730x580xH710	480x330	35,5	870x840x760	51,5
LEONARDO STANDARD 330 BS	330/13"	210-0,30	22	230x240	270	240x275	730x580xH700	480x330	36,5	870x840x760	52,5
LEONARDO STANDARD 350 BS	350/14"	290-0,40	30	245x320	370	345x300	880x710xH800	575x410	53	870x840x760	72
LEONARDO STANDARD 370 BS	370/15"	290-0,40	30	265x320	370	345x300	880x710xH800	575x410	55	870x840x760	74
LEONARDO STANDARD 385 BS	385/16"	290-0,40	30	280x320	370	345x300	880x710xH800	575x410	55	870x840x760	74
LEONARDO STANDARD 300 VC	300/12"	210-0,30	22	210x215	270	320x215	680x680xH620	480x300	34	870x840x760	50
LEONARDO STANDARD 330 VC	330/13"	210-0,30	22	230x215	270	320x215	680x680xH600	480x300	36	870x840x760	52
LEONARDO STANDARD 350 VC	350/14"	290-0,40	30	245x300	370	430x300	840x720xH640	575x410	55	870x840x760	74
LEONARDO STANDARD 370 VC	370/15"	290-0,40	30	260x300	370	430x300	840x720xH630	575x410	57,5	870x840x760	76,5
LEONARDO STANDARD 385 VC	385/16"	290-0,40	30	275x300	370	430x300	840x720xH620	575x410	58,5	840x840x760	77,5

				CE prof.	
153072G020	Leonardo Standard 300 BS	€		1.560,00	I
153372G020	Leonardo Standard 330 BS	€		1.620,00	I
153572G020	Leonardo Standard 350 BS	€		2.300,00	I
153772G020	Leonardo Standard 370 BS	€		2.380,00	I
153972G020	Leonardo Standard 385 BS	€		2.490,00	I
153075G020	Leonardo Standard 300 VC	€		1.500,00	I
153375G020	Leonardo Standard 330 VC	€		1.560,00	I
153575G020	Leonardo Standard 350 VC	€		2.400,00	I
153775G020	Leonardo Standard 370 VC	€		2.500,00	I
153975G020	Leonardo Standard 385 VC	€		2.650,00	I
19702654	Valigetta Kit / Additional / Replacement accessory kit Mallette kit / Valijita con accesorios	€	Leonardo - Galileo	64,00	



LEONARDO



250 - 300 - 330 - 350 - 370 - 385

	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Motor Moteur Motor	Spessore taglio Cutthickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cutcapacity Capacité coupe Capacidad de corte	Corsa carrello Run of carriage Course e chariot Desplazamiento del carro	Plato Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Interasse piedini Distance feet Ecartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Netweight Poide net Peso neto	Imballaggio Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poide brut Peso bruto
	mm/inch.	Watt/HP	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
LEONARDO 250 VCO	250/10"	160-0,25	13	185x2.35	230	255x2.35	590x580xH520	420x2.95	24	800x600x520	31
LEONARDO 300 VCO	300/12"	210-0,30	22	215x2.35	270	235x2.55	650x640xH525	480x3.30	32,5	840x840x760	48,5
LEONARDO 330 VCO	330/13"	210-0,30	22	235x2.20	270	235x2.55	650x640xH515	480x3.30	33,5	840x840x760	49,5
LEONARDO 250 BS	250/10"	160-0,25	13	185x2.40	230	235x2.70	580x505xH515	420x2.95	25	800x600x520	32
LEONARDO 300 BS	300/12"	210-0,30	22	215x2.40	270	240x2.75	730x580xH710	480x3.30	35,5	870x840x760	51,5
LEONARDO 330 BS	330/13"	210-0,30	22	230x2.40	270	240x2.75	730x580xH700	480x3.30	36,5	870x840x760	52,5
LEONARDO 350 BS2	350/14"	290-0,40	30	245x3.20	370	320x3.50	900x750xH690	575x4.10	53,5	870x840x760	72,5
LEONARDO 370 BS2	370/15"	290-0,40	30	265x3.20	370	320x3.50	900x750xH680	575x4.10	54,5	870x840x760	73,5
LEONARDO 385 BS2	385/16"	290-0,40	30	280x3.20	370	320x3.50	900x750xH670	575x4.10	55,5	870x840x760	74,5
LEONARDO 300 VCS	300/12"	210-0,30	22	210x2.15	270	320x2.15	680x680xH620	480x3.00	34	870x840x760	50
LEONARDO 330 VCS	330/13"	210-0,30	22	230x2.15	270	320x2.15	680x680xH600	480x3.30	36	870x840x760	52
LEONARDO 350 VCS	350/14"	290-0,40	30	245x3.00	370	430x3.00	840x720xH640	575x4.10	55	870x840x760	74
LEONARDO 370 VCS	370/15"	290-0,40	30	260x3.00	370	430x3.00	840x720xH630	575x4.10	57,5	870x840x760	76,5
LEONARDO 385 VCS	385/16"	290-0,40	30	275x3.00	370	430x3.00	840x720xH620	575x4.10	58,5	840x840x760	77,5
LEO 250 VCO AS	250/10"	160-0,25	13	160x1.90	230	200x2.30	560x535xH455	420x2.95	23,5	800x600x520	30,5
LEO 300 VCO AS	300/12"	210-0,30	22	215x2.35	270	235x2.55	650x640xH525	480x3.30	30	750x690x590	37

				CE prof.	
1525 730 2S	Leonardo 250 VCO	€		1.250,00	I
1530 730 2S	Leonardo 300 VCO	€		1.515,00	I
1533 730 2S	Leonardo 330 VCO	€		1.570,00	I
1525 720 2S	Leonardo 250 BS	€		1.400,00	I
1530 720 2S	Leonardo 300 BS	€		1.750,00	I
1533 720 2S	Leonardo 330 BS	€		1.850,00	I
1535 710 2S	Leonardo 350 BS2	€		2.740,00	I
1537 710 2S	Leonardo 370 BS2	€		2.820,00	I
1539 710 2S	Leonardo 385 BS2	€		2.890,00	I
1530 750 2S	Leonardo 300 VCS	€		1.790,00	I
1533 750 2S	Leonardo 330 VCS	€		1.840,00	I
1535 750 2S	Leonardo 350 VCS	€		2.700,00	I
1537 750 2S	Leonardo 370 VCS	€		2.800,00	I
1539 750 2S	Leonardo 385 VCS	€		2.950,00	I
1525 7D3 02S	Leonardo 250 VCO AS	€	Affilabio incorporato / Separate sharpener Aiguiseur à part / Afilador desescorporado	1.230,00	I
1530 7D3 02S	Leonardo 300 VCO AS	€	Affilabio incorporato / Separate sharpener Aiguiseur à part / Afilador desescorporado	1.500,00	I

350

ANNIVERSARIO LX



	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Spessore taglio Cut thickness Épaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Correa catrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento del carro	Platto Hopper Plateau Plato	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Intercaso piedini Distance feet Écartement pieds Distancia entre pies	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	mm/inch.	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
LX 350	350/14"	3	255x320	345	320x350	910x780xH560	592x180	-	-	-
11357100	ANNIVERSARIO LX 350 piano vetro / Glass surface / Plan vitre / Plano en cristal					€			3.650,00	I
11001000	Piedistallo rosso / Red stand / Piédestal rouge / Pedestal rojo					€			1.300,00	I
11002000	Piano marmo bianco Asiago / White marble surface Asiago Plan marbre blanc Asiago / Plano en mármol blanco Asiago					€			185,00	I
11003000	Piano vetro / Glass surface / Plan vitre / Plano en cristal					€			155,00	I
11003001	Piano bianco white 2141 / White 2141 surface / Plan blanc white 2141 / Plano blanco white 2141					€			185,00	I
11003002	Piano sabbia sand. V. 2300 / Sand-colored V. 2300 surface Plan sable sand V 2300 / Plano arena sand V. 2300					€			185,00	I
11003003	Piano starlight white / White starlight surface / Plan starlight white / Plano starlight white					€			185,00	I
11003004	Piano marmo bianco Carrara / White marble surface Carrara Plan marbre blanc Carrara / Plano en mármol blanco Carrara					€			150,00	I

★ SSF - ASF



300 - 330 - 350 - 370

Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Motore Moteur Motor	Spessore taglio Cut thickness Epaisseur Coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad corte	Corso carrello Run of carriage Course chariot Desplazamiento del carro	Platto Hopper Plateau Plato	Interasse piadini Distance feet Ecartement piéds Distancia entre eje pie de apoyo	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Staccafetta automatico Automatic stacker Classeur de tranches automatique Separador de tajadas automatico	Possibilità di scelta del tipo di fetta Possibility of choosing the slice size Possibilité de choix: la dimension de tranches Posibilidad de elección del tipo de tajada	Disposizione automatica delle fette Automatic slices stacking Disposition automatique des tranches Disposición automática de las tajadas	Conteggio fette Slices counting Compteur tranches Cálculo de las tajadas
mm/inch.	Watt/Hp	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg	
300/12"	210-0,30	0+22	230x240	270	240x275	480x330	820x760x910	si	si	si	si

										CE prof.	
15303902	SEMI-AUTOMATICA SSF 300	prossima uscita / T.B.A / à lancer / proxima realización	€							/	I
15333902	SEMI-AUTOMATICA SSF 330	prossima uscita / T.B.A / à lancer / proxima realización	€							/	I
15303702	AUTOMATICA ASF 300	prossima uscita / T.B.A / à lancer / proxima realización	€							/	I
15333702	AUTOMATICA ASF 330	prossima uscita / T.B.A / à lancer / proxima realización	€							/	I
15353702	AUTOMATICA ASF 350	prossima uscita / T.B.A / à lancer / proxima realización	€							/	I
15373702	AUTOMATICA ASF 370	prossima uscita / T.B.A / à lancer / proxima realización	€							/	I

★ AUTOMATICA SCHARFEN



300 - 330

Potenza assorbita Required Power Puissance absorbée Potencia absorbida	Alimentazione trifase Power source three-phase Alimentación trifásica	Ø Lama Ø Blade Ø Lame Ø Cuchilla	Spessore taglio Cut thickness Epaisseur de coupe Espesor corte	Capacità di taglio Cut capacity Capacité coupe Capacidad de corte	Dimensioni nastro Dimensions of the tape Dimensions bande Dimensiones cinta	Vassolo Vassolo Plateau Bandeja	Dimensioni piatto grande Dimensions of the big plate Dimensions plateau grande Dimensiones plato grande	Dimensioni piatto piccolo Dimensions of the small plate Dimensions plateau petit Dimensiones plato grande	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
Watt		mm	mm	mm	mm	mm	mm	mm	mm	Kg	mm	Kg
VA 4000	600 V. 400+N	Ø 330	0+10	255x195	-	360x275	530x275	360x275	800x973xH 660	80	800x860x820	108
VA 4000 AT	600 V. 400+N	Ø 330	0+10	255x195	880x220	-	530x275	360x275	1320x973x H1330	90	800x860x820	118
Cavalletto/Trestle	-	-	-	-	-	-	-	-	-	30	800x700x890	40

											CE prof.	
1530S C003F	AUTOMATICA SCHARFEN VA 2000 Ø 300		€								17.550,00	L
1533S C03F	AUTOMATICA SCHARFEN VA 4000 Ø 330	carro da 400 mm	€								21.130,00	L
1533S C103F	AUTOMATICA SCHARFEN VA 4000 Ø 330	carro da 500 mm	€								21.940,00	L
1533ST03F	AUTOMATICA SCHARFEN VA 4000AT Ø 330 (con rullo e cavalletto)	carro da 400 mm	€								29.050,00	L
1533ST103F	AUTOMATICA SCHARFEN VA 4000AT Ø 330 (con rullo e cavalletto)	carro da 500 mm	€								29.850,00	L

Versioni teflonate

1530S C003TF	AUTOMATICA SCHARFEN VA 2000 Ø 300 teflonata		€								18.310,00	L
1533S C03TF	AUTOMATICA SCHARFEN VA 4000 Ø 330 teflonata	carro da 400 mm	€								21.890,00	L
1533S C103TF	AUTOMATICA SCHARFEN VA 4000 Ø 330 teflonata	carro da 500 mm	€								22.700,00	L
1533ST03TF	AUTOMATICA SCHARFEN VA 4000AT Ø 330 tefl. (con rullo e cavalletto)	carro da 400mm	€								29.800,00	L
1533ST103TF	AUTOMATICA SCHARFEN VA 4000AT Ø 330 tefl. (con rullo e cavalletto)	carro da 500mm	€								30.620,00	L
	Cavalletto solo per mod. VA 4000 - (su mod. VA 4000AT è compreso)		€								1.635,00	

**LAME PER AFFETTA TRICI / SLICERS BLADES /
 LAMES POUR TRANCHEUSES / CUCHILLAS PARA CORTADORAS**



LAME NAZIONALI									
18195303155	195	30	3	155	Topaz, Perla	€			28,00
18220403180	220	40	3	180	Topaz, Perla, Mini, Mirra	€			30,00
18250403200	250	40	3	200	Mini	€			52,00
18250403210	250	40	3	210	Quarzo, Agata, Mirra, Mirra Vert., Topaz, Perla	€			42,00
18275403218	275	40	3	218	Ingranaggi, Mirra, Mirra Vert.	€			70,00
1827540321815	275	40	3	218	15 Topaz	€			70,00
18275403220	275	40	3	220	Agata, Opale	€			70,00
18275404218	275	40	4	218	Quarzo, Verticali	€			70,00
18300403250	300	40	3	250	Agata	€			98,00
18300404254	300	40	4	254	Quarzo	€			98,00
18300403254	300	40	3	254	Mirra	€			98,00
18300574254	300	57	4	254	Gemma, Verticali	€			98,00
18330574270	330	57	4	270	Gemma, Agata	€			136,00
18350574280	350	57	4	280	Selce, Agata, Leo St., Galileo St., Verticali	€			143,00
18370574300	370	57	4	300	Selce, Leo St., Galileo St., Verticali	€			173,00
18385574315	385	57	4	315	Leo St., Galileo St.	€			258,00

LAME ESTERE									
18300574254GF	300	57	4	254	Gemma, Verticali	€			240,00
18330574270GF	330	57	4	270	Gemma, Agata, Leonardo	€			260,00
18350574280GF	350	57	4	280	Selce, Agata, Galileo, Verticali	€			270,00
18370574300GF	370	57	4	300	Selce, Leonardo, Galileo, Verticali	€			350,00
18385574315GF	385	57	4	315	Leonardo, Galileo	€			400,00

LAME TEFLONATE									
18195303155T	195	30	3	155		€			44,00
18220403180T	220	40	3	180		€			50,00
18250403200T	250	40	3	200		€			100,00
1825040321017T	250	40	3	210	17	€			66,00
18275403218T	275	40	3	218		€			100,00
18275403220T	275	40	3	220		€			100,00
1830040325019T	300	40	3	250	19	€			125,00
1830040325422T	300	40	3	254	22	€			125,00
1830040425422T	300	40	4	254	22	€			125,00
1830057425422T	300	57	4	254	22	€			125,00
18330574270T	330	57	3	270		€			170,00
18350574280T	350	57	4	280		€			190,00
18370574300T	370	57	4	300		€			230,00

Maggiorazione lama con fori per estrazione Blade with holes for blade remover (add to regular price) Augmentation pour lame avec trous, pour extraction de la lame Aumento por cuchilla con agujeros para facilitar la extracción									
220						€			7,00
250						€			8,00
275						€			8,00
300						€			9,00
330						€			11,00
350						€			12,00
370						€			12,00
385						€			13,00



**APPLICAZIONI AFFETTATRICI / ACCESSORIES FOR SLICERS /
ACCESSOIRES TRANCHEURS / APPLICACIONES PARA CORTADORES**

	Normale	CE Domestico	CE prof.	
Aumento per elsa più distanziale su pressamorce / Product pusher with spacer and hand protection, / Augmentation garde et entretois et sur presse vivande / Empuñadura y distanciad or por braz o sujeta dor	4,50	di serie / standard standard / de serie	di serie / standard standard / de serie	
Aumento per paramano plexi su piatto / Hand guard on product table, blade pleas e add Augmentation plexi sur plateau / Aumento por guardamano plexi sobre plato 195 - 250	10,00	di serie / standard standard / de serie	di serie / standard standard / de serie	
Aumento per paramano plexi su piatto / Hand guard on product table, blade pleas e add Augmentation plexi sur plateau / Aumento por guardamano plexi sobre plato 195 - 300	8,50	di serie / standard standard / de serie	di serie / standard standard / de serie	
Aumento per paramano plexi su piatto / Hand guard on product table, blade pleas e add Augmentation plexi sur plateau / Aumento por guardamano plexi sobre plato (Gemma 300) -330-390	44,00	/	di serie / standard standard / de serie	
Aumento per copertura / Bottom cover (plastic), blade pleas e add Augmentation couverture / aumento por cobertura 195 - 250	15,00	di serie / standard standard / de serie	di serie / standard standard / de serie	
Aumento per copertura metallo / Bottom cover (metal) please add Augmentation couverture métal / aumento por cobertura metal 250-390	25,00	/	di serie / standard standard / de serie	
Aumento per pulsante elettronica o bassa tensione / Low voltage / Electronic on/off switch, pleas e add Augmentation panneau commande électronique ou basse tension / aumento pulsador electrónico o	40,00	40,00	di serie / standard standard / de serie	
Aumento per microint. tir. paralam a / Interlock on blade guard tie rod pleas e add Augmentation micro interrupteur tige paralam e / Aumento micro interruptor sobre tirante cuchilla	25,00	di serie / standard standard / de serie	di serie / standard standard / de serie	
Applic. az. per spondina tagliaverdure / Vegetable - Small product holding bar Application barre coupe légumes / Aplicación barandilla corta verduras Mirra 250	30,00	30,00	30,00	
19510457 Appl. spond. Bassa tagliaverdure / Vegetable - Small product holding bar Application barre coupe légumes / Aplicación barandilla corta verduras Gemma 300-330	€ 38,00	/	38,00	
Aumento per motore 24 V / 24V motor / NO Mirra C, Topaz, Perla, Mini, Agata, Vas, Ingranaggi Augmentation moteur 24V / Aumento por motor 24 v	€ 375,00	/	375,00	
Aumento per gruppo lama inox / Stainless steel blade assembly / Augmentation groupe lame inox / Aumento cuchilla inox 300-350	€ 100,00	/	100,00	
Maggiorazione per lama dentata / Serrated blade, please add / Augmentation lame dentée / Aumento cuchilla dentada Mini 250	€ 80,00	80,00	80,00	
Maggiorazione per lama dentata / Serrated blade, please add / Augmentation lame dentée / Aumento cuchilla dentada 250-275	€ 80,00	/	80,00	
Maggiorazione per lama dentata / Serrated blade, please add / Augmentation lame dentée / Aumento cuchilla dentada 300-330	€ 100,00	/	100,00	
Cav. Alluminio per Automatica / Aluminium table base for Automatica slicers Chevrolet aluminium pour Automatique / Caballete aluminio para Automatica 300-330-350-370	€ 320,00	/	320,00	
Aumento per piatto Nettuno / Carro Nettuno product plate (for raw meat) on Automatica Augmentation plateau Nettuno / Aumento por plato Nettuno Autom. 350-370	€ 300,00	/	300,00	
Aumento per carro carni gigante / Increase for oversize carriage (for raw meat) Augmentation pour chariot géante pour la viande / Aumento por el carro de gran tamaño (para la carne) VCS 350-370; Leonardo 350-370-385; Leonardo Standard 350-370-385	€ 100,00	/	100,00	
Aumento per piatto U.S.A. / Carro U.S.A. product plate Augmentation plateau U.S.A. / Aumento por plato U.S.A. Galileo	€ 150,00	/	150,00	
Aumento per piatto Nettuno / Carro Nettuno product plate (for raw meat) Augmentation plateau Nettuno / Aumento por plato Nettuno Galileo Automatica	€ 250,00	/	250,00	
Kit per prolungare i piedini / Feet adapting kit Kit pour prolonger les pieds / Juego para prolongar pies Leonardo	€ 60,00		60,00	
19720000 Pinza per affettati / Pliers / Pince pour charcuterie / Pinza para embutidos	€ 11,00	11,00	11,00	
19567055 Detergente 'Blade Cleaner' flacone / 'Blade Cleaner' blade detergent, bottle Détergent 'Blade Cleaner' bouteille / Detergente 'Blade Cleaner' frasco 250 cc	€ 12,00	12,00	12,00	
19567057 Detergente 'Blade Cleaner' flacone / 'Blade Cleaner' blade detergent, bottle Détergent 'Blade Cleaner' bouteille / Detergente 'Blade Cleaner' frasco 1000 cc	€ 45,00	45,00	45,00	
19563008 Ampollina per oleatore / Oil bottle / Burette huile / Ampolla aceite	€ 3,00	3,00	3,00	

12 - 22



TC E

	Potenza Power Pulsance Potencia	Alimentazione Power source Alimentation Alimentación	Prod. Oraria Output Débit/h. Producción horaria	Piastre in dotazione Standard Plate Filles Placa en dotación	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones max	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt/HP		Kg/10 min.	mm	mm	kg	mm	kg
TC 12 E	735-1	230-4 00V/50Hz	25	4,5	215x430xH520	18	320x460x470	20
TC 22 E	800-1,2	230-4 00V/50Hz	33	4,5	215x440xH520	21	320x460x470	23

				Normale		CE Cod. ____ F	
21122412	TC 12 E Mn			€ 670,00		756,00	A
21122413	TC 12 E Tf			€ 660,00		745,00	A
21222412	TC 22 E Mn			€ 855,00		956,00	A
21222413	TC 22 E Tf			€ 842,00		945,00	A
21122512	TC 12 E Mn	bocca inox / stainless steel head / bouche inox / boca inox		€ 870,00		958,00	A
21122513	TC 12 E Tf	bocca inox / stainless steel head / bouche inox / boca inox		€ 860,00		947,00	A
21222512	TC 22 E Mn	bocca inox / stainless steel head / bouche inox / boca inox		€ 1.110,00		1.212,00	A
21222513	TC 22 E Tf	bocca inox / stainless steel head / bouche inox / boca inox		€ 1.098,00		1.201,00	A

12 - 22



TCG

	Potenza Power Pulsance Potencia	Alimentazione Power source Alimentation Alimentación	Prod. Oraria TC TC Output TC Débit/h. Producción oraria TC	Piastre in dotazione Standard Plate Filles Placa en dotación	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones max	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt/HP		Kg/10 min.	mm	mm	kg	mm	kg
TCG12E	735-1	230-4 00V/50Hz	25	4,5	300x600xH565	21	340x620x420	25
TCG22E	800-1,2	230-4 00V/50Hz	33	4,5	300x620xH565	25	340x620x420	28

				Normale		CE Cod. ____ F	
22122612	TCG 12 E Mn	rullo inox / stainless steel drum / rouleau inox / rodillo inox		€ 780,00		922,00	A
22122613	TCG 12 E Tf	rullo inox / stainless steel drum / rouleau inox / rodillo inox		€ 772,00		911,00	A
22222612	TCG 22 E Mn	rullo inox / stainless steel drum / rouleau inox / rodillo inox		€ 987,00		1.116,00	A
22222613	TCG 22 E Tf	rullo inox / stainless steel drum / rouleau inox / rodillo inox		€ 976,00		1.105,00	A
22122712	TCG 12 E Mn	rullo-bocca inox / S/s head-drum TC / TC rouleau-bouche inox / TC rodillo-boca inox		€ 988,00		1.127,00	A
22122713	TCG 12 E Tf	rullo-bocca inox / S/s head-drum TC / TC rouleau-bouche inox / TC rodillo-boca inox		€ 978,00		1.116,00	A
22222712	TCG 22 E Mn	rullo-bocca inox / S/s head-drum TC / TC rouleau-bouche inox / TC rodillo-boca inox		€ 1.250,00		1.377,00	A
22222713	TCG 22 E Tf	rullo-bocca inox / S/s head-drum TC / TC rouleau-bouche inox / TC rodillo-boca inox		€ 1.238,00		1.366,00	A



APPLICAZIONI / ACCESSORIES / ACCESSOIRES / APLICACIONES

	Voltaggio speciale / Motors other than standard 220V/380V 50 Hz, please add Voltage special / Voltaje especial	€	47,00		47,00	
28010045/44	Appl. taglia mozz. senza dischi / Food processor attachment (does not include discs) Application coupe mozzarella sans disques / aplicación para cortar mozzarella sin discos TC / TCG 12-22 E	€	160,00		160,00	
28010046	Disco taglia mozzarella foro Ø 7 / Ø 7 mm. mozzarella cutting disc Disque coupe mozzarella trou Ø 7 / disco para cortar mozzarella agujero 7	€	59,00		59,00	
28010047	Disco taglia chips - funghi / Potato chip, mushroom cutting disc Disque Chips - Champignons / disco para cortar chips y hongos	€	59,00		59,00	
28010048	Disco taglia carote foro Ø 4 / Ø 4 mm. carrot cutting disc Disque Carottes Ø 4 / disco para cortar zanahorias agujero 4	€	59,00		59,00	
28010001	Appl. passa podoro / Tomato saucer Application passe-tomates / Aplicación para salsa de tomate TC / TCG 12E - Magnum	€	180,00		180,00	
28010003	Appl. passa podoro / Tomato saucer Application passe-tomates / Aplicación para salsa de tomate TC / TCG 22E	€	290,00		290,00	
28010012	Appl. IS. + 2 imb. Ø 10/20 / Stuffer kit with Ø 10/20 mm. set of filling tubes Application pousoir + 2 entonnoirs Ø 10/20 / Aplicación IS + 2 embudos 10/20 TC 12 - 22 E	€	140,00		140,00	
	Magg. dispos. (Avanti - Indietro) / On/off switch with reverse Augmentati on dispositif avant-arrière / Aumento teclado (Adelante-Atrás) TC-TCG12/22E	€	126,00		126,00	
	Aumento bocca ½ unger (su bocca inox) / ½ unger grinding set (stainless steel head) Augmentati on do uble coupe-½ unger (sur bouche inox) / Aumento boca ½ unger (sobre boca inox) TC / TCG 22E	€	260,00		260,00	
	Rullo inox di serie / stainless steel grating drum Rouleau inox standard / Rodillo inox de serie TCG 12E / TCG 22E	€	comproso standard de serie		comproso standard de serie	



TC MAGNUM



8 - 12 - 22

	Potenza Power Puissance Potencia	Alimentazione Power source Alimentation Alimentación	Plastra in dotazione Standard Plate Filleres Placa en dotación	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt/Hp		mm	mm	kg	mm	kg
Magnum TC 8 Ingr.	Mn 250 /0,3	230V/50 Hz	6	334x302xH413	-	-	-
Magnum TC 12 Ingr.	Mn 750 /1,0 - Tf 1.100/1,5	230V/50 Hz	4,5	376x360xH485	23,5	500x430x450	25,5
Magnum TC 22 Ingr.	Mn 750 /1,0 - Tf 1.100/1,5	230V/50 Hz	4,5	376x395xH485	25	500x430x450	27

		Normale		CE	
				Cod. ____ E	
Bocca TC inox smontabile, comandi 24 V con inversione, motore ventilato Removable S/s grinding end, 24 V on/off switch with reverse, ventilated motor Bouche TC inox démontable, commandes 24V avec inversion, moteur ventilé Boca TC inox desmontable micro-teclado 24V con inversion, motor ventilado					
21081402	TC 8 Magnum Ingranaggi Mn	Hp 0,3	€ 360,00	390,00	A
21121402	TC 12 Magnum Ingranaggi Mn	Hp 1,1	€ 1.115,00	1.160,00	A
21121403	TC 12 Magnum Ingranaggi Tf	Hp 1,5	€ 1.095,00	1.140,00	A
21221402	TC 22 Magnum Ingranaggi Mn	Hp 1,1	€ 1.240,00	1.300,00	A
21221403	TC 22 Magnum Ingranaggi Tf	Hp 1,5	€ 1.200,00	1.260,00	A

8 - 12 - 22



TCG MAGNUM



	Potenza Power Puissance Potencia	Alimentazione Power source Alimentation Alimentación	Prod. Oraria TC TC Output. TC Débit. Producción oraria TC	Plastra in dotazione Standard Plate Fillères Placa en dotación	Prod. Oraria GF GF Output. GF Débit. Producción oraria GF	Giri rullo Drum revolutions Tours rouleau Giros rodillo	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt/HP			Ø mm	Kg/h	R.p.m.	mm	kg	mm	kg
Magnum TCG 8 Ingr.	Mn 250 /0,3	230V/50 Hz	-	6	-	-	486x3 02xH413	-	-	-
Magnum TCG 12 Ingr.	Mn 750/1,0 - Tf 1100/1,5	230V/50 Hz	-	4,5	-	-	560x3 60xH575	29	630x4 30x4 50	31
Magnum TCG 22 Ingr.	Mn 750/1,0 - Tf 1100/1,5	230V/50 Hz	-	4,5	-	-	560x3 60xH575	30	630x4 30x4 50	32
TCG 12 Magnum	1100-1,5	230-4 00V/50 Hz	70	4,5	45	800	440x4 00xH510	30,5	500x5 00x6 00	33

				Normale	CE	
Bocca TC e rullo GF inox smontabili, vaschetta GF con micro, comandi 24 V con inversione, ventilato Removable S/S grinding end and grating drum, tray with interlock, 24 V on/off Bouche TC etrouleaux GF démontables, bac GF avec micro, commandes 24V avec inversion, ventilé Boca TC y cilindro GF desmontables, cubeta GF con micro, teclado 24 v con inversión, ventilado						
2208 1402E	TCG 8 Magnum Ingranaggi Mn	Hp 0,3	€	-	-	A
2212 1402E	TCG 12 Magnum Ingranaggi Mn	Hp 1,1	€	1.470,00	1.520,00	A
2212 1403E	TCG 12 Magnum Ingranaggi Tf	Hp 1,5	€	1.460,00	1.500,00	A
2222 1402E	TCG 22 Magnum Ingranaggi Mn	Hp 1,1	€	1.600,00	1.650,00	A
2222 1403E	TCG 22 Magnum Ingranaggi Tf	Hp 1,5	€	1.580,00	1.630,00	A
2212 1202E	TCG 12 Magnum Mn		€		1.298,00	A
Voltage special / Motors other than standard 220V/380V 50 Hz, please add Voltage spéciale / voltaje especial			€		20,00	

12 - 22



TGC DALLAS



	Potenza Power Puissance Potencia	Alimentazione Power source Alimentation Alimentación	Prod. Oraria Output. Débit. Producción oraria	Plastra in dotazione Standard Plate Fillères Placa en dotación	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Net weight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross weight Poids brut Peso bruto
	Watt/HP		Kg/h	Ø mm	mm	kg	mm	kg
TCG 22 Dallas	1470 / 2,0	230V/50 Hz	-	4,5	310x8 60xH500	47	600x8 00x5 20	55
TCG 32 Dallas	1600 / 2,2	230V/50 Hz	-	6	350x8 70xH500	53	600x8 00x5 20	61

				Normale	CE	
2222 0402F	TCG 22 Dallas Hp 1,5 Mn		€		2.500,00	A
2222 0403F	TCG 22 Dallas Hp 2,0 Tf		€		2.400,00	A
2232 0402F	TCG 32 Dallas Hp 2,5 Mn		€		2.840,00	A
2232 0403F	TCG 32 Dallas Hp 3,0 Tf		€		2.720,00	A



TC BARCELLONA



22 - 22 ICE - 32 - 32 ICE

	Potenza Power Puissance Potencia	Alimentazione Power source Alimentation Alimentación	Prod. Oraria Output Débit Producción oraria	Piastra in dotazione Standard Plate Filières Placa en dotación	Dimensioni max Overall dimensions Dimensions max Dimensiones máx	Peso netto Netweight Poids net Peso neto	Dimensioni imballo Shipping Emballage Dimensiones embalaje	Peso lordo Gross Weight Poids brut Peso bruto
	Watt/HP		Kg/h	Ø mm	mm	kg	mm	kg
TC Barcellona 22	1472 / 2,0	230-400V/50-60Hz	300	4,5	310x350xH530	30	650x470x600	32
TC Barcellona 22 ICE	1472 / 2,0	230-400V/50-60Hz	300	4,5	310x350xH530	30	650x470x600	32
TC Barcellona 32	2205 / 3 TF 1837 / 2,5 MN	230-400V/50-60Hz	650	6	350x590xH520	45	630x740x760	56
TC Barcellona 32 ICE	2205 / 3 TF 1837 / 2,5 MN	230-400V/50-60Hz	650	6	350x590xH520	45	630x740x760	56

				Normale		CE	
						Cod. _____ F	
21223502	TC 22 Barcellona Mn	bocca inox / stainless steel head / bouche inox / boca inox		€ 1.540,00		1.670,00	A
21223503	TC 22 Barcellona Tf	bocca inox / stainless steel head / bouche inox / boca inox		€ 1.490,00		1.630,00	A
21223602	TC 22 Barcellona Mn	collo quadro inox / stainless steel square feeding col carré inox / cuello cuadrado inox		€		1.790,00	A
21223603	TC 22 Barcellona Tf	collo quadro inox / stainless steel square feeding col carré inox / cuello cuadrado inox		€		1.750,00	A
21223802F	TC 22 Barcellona Mn con	Hamburgatrice - collo quadro inox with Hamburger attachment - stainless steel square feeding avec application Hamburger - col carré inox con Hamburguesa - cuello cuadrado inox		€		2.440,00	A
21223803F	TC 22 Barcellona Tf con	Hamburgatrice - collo quadro inox with Hamburger attachment - stainless steel square feeding avec application Hamburger - col carré inox con Hamburguesa - cuello cuadrado inox		€		2.400,00	A
21223702F	TC 22 Barcellona Mn ICE	REFRIGERATO collo quadro inox REFRIGERATED stainless steel square feeding REFRIGERE col carré inox REFRIGERADO cuello cuadrado inox		€		2.440,00	A
21223703F	TC 22 Barcellona Tf ICE	REFRIGERATO collo quadro inox REFRIGERATED stainless steel square feeding REFRIGERE col carré inox REFRIGERADO cuello cuadrado inox		€		2.400,00	A
21223902F	TC 22 Barcellona Mn ICE	REFRIGERATO con Hamburgatrice - collo quadro inox REFRIGERATED with Hamburger attachment - stainless steel square feeding REFRIGERE avec application Hamburger - col carré inox REFRIGERADO con Hamburguesa - cuello cuadrado inox		€		3.090,00	A
21223903F	TC 22 Barcellona Tf ICE	REFRIGERATO con Hamburgatrice - collo quadro inox REFRIGERATED with Hamburger attachment - stainless steel square feeding REFRIGERE avec application Hamburger - col carré inox REFRIGERADO con Hamburguesa - cuello cuadrado inox		€		3.050,00	A
21324102F	TC 32 Barcellona Standard Mn	collo quadro inox / stainless steel square feeding col carré inox / cuello cuadrado inox		€		2.380,00	A
21324103F	TC 32 Barcellona Standard Tf	collo quadro inox / stainless steel square feeding col carré inox / cuello cuadrado inox		€		2.280,00	A
21323602	TC 32 Barcellona Mn	collo quadro inox / stainless steel square feeding col carré inox / cuello cuadrado inox		€		2.660,00	A
21323603	TC 32 Barcellona Tf	collo quadro inox / stainless steel square feeding		€		2.550,00	A